

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПРИЗЫВ

Гран Рубцовского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 47 (3216) | Среда, 21 апреля 1954 г. | Цена 15 коп.

Развивать подсобные хозяйства предпринятий

Подсобные хозяйства предпринятий играют исключительно важную роль в обеспечении трудающимся продуктами питания. Торговые организации нашего города получают с подсобных хозяйств для общественного питания и для продажи населению сотни тонн овощей, мяса и молочных продуктов. Подсобные хозяйства являются дополнительными источниками пополнения продовольственных фондов.

Крупные подсобные хозяйства у нас имеют Алтайский тракторный завод, завод «Алтайсельмаш», Рубторг, городская больница и другие предприятия и организации. Подсобные хозяйства оснащены богатой сельскохозяйственной техникой, располагают всеми средствами для выращивания высоких урожаев овощей, картофеля, кормовых культур, для получения высоких удоев от коров.

В прошлые годы руководители предприятий, партийные и профсоюзные руководители не уделяли достаточно внимания развитию подсобных хозяйств, поэтому они зачастую не давали высоких доходов, а иногда заканчивали сельскохозяйственный год с убытками. Получалось это потому, что полевые работы на подсобных хозяйствах велись на низком агротехническом уровне, за скотом не был организован надлежащий уход.

На подсобных хозяйствах Алтайского тракторного завода и отдела рабочего снабжения железнодорожного узла в прошлом году были допущены крупные злоупотребления руководящими работниками, что отрицательно сказалось на развитии полеводства и животноводства. Большое количество молочных, мясных продуктов и овощей не попадало в торговую сеть, а шло на сторону, разбазаривалось.

Сентябрьский Пленум ЦК

Письма патриотов с целинных земель

ТАЛЛИН. Сотни молодых патриотов выехали из Эстонии на освоение целинных и залежных земель. Все они направлены для работы в совхозы Чкаловской области.

Республиканская газета «Советская Эстония» опубликовала письма, в которых посланцы республики рассказывают о первых днях жизни и работы на новом месте. Группа тракто-

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ (1 стр.).

А. Шишков.—ПОД ПОБЕДОНОСНЫМ ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНИЗМА (2 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Т. Семенов.—Руководить комсомолом со знанием дела (3 стр.).

М. Зенов.—Товары для населения (3 стр.).
ПО НАШЕМУ ГОРОДУ (3 стр.).

КОЛОЧИЕ СТРОКИ. И. Никаноров.—Не ве-
сет Михаилу Ивановичу (4 стр.).

В. Харьков.—Международный обзор (4 стр.).
США нарушают соглашение о перемирии в
Корее (4 стр.).

Провокационные действия американского
командования в Южной Корее (4 стр.).

Предмайское социалистическое соревнование

Почин москвичей поддержан

Патриотический почин предпринятий Москвы и Московской области, выступивших инициаторами за увеличение производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости продукции, нашел горячий отклик среди коллективов и служб железнодорожного узла Рубцовска.

За последнее время многие коллективы узла увеличили производительность, улучшили технико-экономические измерители. Выполняя повышенные обязательства в честь Всенародного праздника Первое мая, паровозная бригада машиниста т. Улько на дни провела со ст. Алтайской до Рубцовска тяжеловесный поезд весом в 3619 тонн.

С превышением весовых норм водят поезда бригады машинистов тт. Мануковского, Кулабухова и Панькина. Более чем на 900 тонн превышали весовую норму поезда, приведенные в Рубцовку машинистами тт. Шестаковым, Хорошевым, Гончаровым, Бубениным и Тарасовым.

Замечательными организаторами вождения тяжеловесных поездов зарекомендовали себя паровозные диспетчеры тт. Неделькин и Бирюков.

За высокую производительность труда развернулось социалистическое соревнование в коллективе дистанции пути. Путейцы взяли на себя обязательство повысить производительность труда на 5 процентов. Это позволит осуществить дополнительно большой объем ремонтных работ и сократить пути только в отличном состоянии.

Улучшили эксплуатационную работу коллектива пункта технического осмотра и резерва поездных мастеров. В апреле здесь недопущено ни одного случая брака. Кроме того, обеспечено стопроцентное отправление поездов по графику по всему вагонному участку.

Товары ширпотреба

Разнообразным производством располагает артель «Красный кожевник». Для населения города и сельской местности здесь производится расшивка леса на плахи, тес, рейки и т. д. Квалифицированными расшивщиками являются Степан Захарович Мироненко и пилорамщик Анатолий Николаевич Ревякин.

Помимо этого артель производит для населения кувшины,

горшки разных фасонов, под цветочки. Десятки лет трудится в гончарном производстве Анисим Тимофеевич Волошин. В настоящее время ему уже семьдесят лет, но он не оставляет любимое дело.

В гончарном цехе Анисим Тимофеевич пользуется всеобщим уважением. Изготовленные им крышки и другая посуда имеют особо тщательную отделку.

Передовики производства

В цехах промыслового артели «Красный труженик» в эти дни царит трудовой подъем. Коллектив прилагает усилия к тому, чтобы выполнить свои обязательства, взятые в честь Всенародного праздника Первое мая. Артель освоила новый вид продукции — алюминиевую кружку емкостью в 0,25 литра. Уже выпущена первая партия кружек. Они отличаются хорошей отделкой и прочностью. Токарь тов. Валихов, накатывая кружки на специальном станке, выполняет ежедневно по две сменные нормы. До конца апреля артель даст населению города 2000 кружек. Увеличивается выпуск другой алюминиевой посуды.

В литейном цехе № 1-ударному трудаются молодые формовщицы комсомолки Стародубцева и Андресова. Они выполняют дневные задания от 120 до 150 процентов. Формовщица Нина Кузнецова, работающая на печных приборах, также добилась высокой производительности. Хорошо работает формовщица Аношина Мария Павловна. Высокие производственные показатели у подсобных рабочих тт. Андреева и Чепрасова. 160—190 процентов в смену — таков их ежедневный показатель.

И. ОВЧИННИКОВ,
председатель правления артели «Красный труженик».

На предмайской вахте

Большую номенклатуру режущего и мерительного инструмента, контрольных приспособлений, штампов и другой оснастки изготавливает коллектив инструментального цеха Алтайского тракторного завода. Своевременное и высококачественное выполнение этой оснастки требует большого мастерства и трудолюбия рабочих.

Именно такими качествами обладают многие наши инструментальщики. В отделе приспособлений, возглавляемом начальником пролета Константи-

ном Александровичем Прохоровым, передовиками производства являются шлифовщицы Аня Малиновская, Таися Титовец и Маша Жердева. Они ежедневно выполняют по две сменные нормы. На изготовлении приспособлений вдохновенно трудаются слесари Василий Пущин и Иван Гитарле. На 169 процентов выполнил свою пятилетнюю норму слесарь Николай Павельев.

И. ЖУРАВЛЕВ,
секретарь партийной организации.

На первенство СССР по футболу



Харьков. На стадионе «Авангард» состоялось первое состязание на первенство СССР по футболу 1954 г. между командами «Торпедо» (Москва) и «Локомотив» (Харьков). Игра закончилась со счетом 4:1 в пользу москвичей.

На снимке: момент игры у ворот харьковчан.
Фото В. Зунина.

Прессклуб ТАСС

Под победоносным знаменем ленинизма

22 апреля исполняется восемьдесят четыре года со дня рождения Владимира Ильича Ленина—величайшего гения революции, создателя Коммунистической партии и Советского государства, вождя и учителя всего трудящегося человечества.

Имя Ленина стало символом нового мира от запада до востока, от юга до севера. В Ленине воплотилось все, что есть в пролетариате поистине великого и героического,—бесстрашный ум, железная, несгибаемая, все преодолевающая воля, священная ненависть к рабству и угнетению, революционная страсть, которая движет горами, безграничная вера в творческие силы масс, громадный организаторский гений.

Еще в девяностых годах прошлого века Ленин выступил как верный последователь учения Маркса и Энгельса. В новых исторических условиях классовой борьбы пролетариата, в условиях империализма Ленин творчески развил марксизм. Ленинизм—это марксизм эпохи империализма и пролетарских революций.

В. И. Ленин создал партию большевиков, разработал ее идеологические, организационные, тактические и теоретические основы, закалил ее в суровых боях за освобождение трудящихся и превратил в самую могучую революционную партию в мире, олицетворяющую собой ум, честь и совесть нашей эпохи. На основе глубокого научного анализа эпохи империализма В. И. Ленин пришел к гениальному выводу о возможности победы социализма первоначально в немногих или даже в одной, отдельно взятой, стране.

Вооруженная новой, ленинской теорией социалистической революции, наша партия привела рабочий класс в союз с трудящимися крестьянством к победе Великой Октябрьской социалистической революции и установлению диктатуры пролетариата. Отстояв диктатуру рабочего класса в боях с внешней и внутренней контрреволюцией, разгромив иностранных интервентов и белогвардейцев, партия развернула гигантскую строительную работу. Ленин разработал научно обоснованную программу превращения экономически отсталой России в передовую социалистическую державу.

Ленинская теория социалистической индустриализации страны и знаменитый кооперативный план преобразования сельского хозяйства, получившие дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина и в партийных решениях, явились мощным оружием партии и всего советского народа в их борьбе за преустройство общества. Враги партии и народа—троцкисты, бухаринцы, буржуазные националисты—пытались свернуть партию и страну с ленинского пути на путь реставрации капитализма. Коммунистическая партия под руководством Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным, великим продолжателем



В. И. Ленин на Всероссийском субботнике в Кремле 1 мая 1920 года.
С картины художника М. Соколова (Музей В. И. Ленина).
Прессклуб ТАСС.

лем дела В. И. Ленина, разгромила предателей и капитулянтов, отстояла ленинизм и взяла решительный курс на построение социализма в нашей стране.

Советский народ успешно осуществил индустриализацию страны и коллективизацию сельского хозяйства, построил социалистическое общество, одержал всемирно-историческую победу в Великой Отечественной войне и ныне уверенно идет вперед, к коммунизму.

Социализм, учит марксизм-ленинизм,—это только первая фаза в развитии нового общества; конечной целью Коммунистической партии является построение полного коммунизма. В трудах Ленина даны основные принципиальные указания о построении коммунистического общества в нашей стране, о путях постепенного перехода от социализма к коммунизму. Решающее условие постепенного перерастания социалистического общества в коммунистическое Ленин видел во всемерном развитии производительных сил социалистического общества, в непрерывном совершенствовании материально-технической базы социализма, в росте производительности труда, в создании изобилия продуктов и предметов народного потребления.

Претворяя в жизнь ленинские заветы, советский народ под руководством Коммунистической партии добился всемирно-исторических успехов. Наша социалистическая Родина обладает сейчас всесторонне развитой тяжелой индустрией, могучей базой обороны страны и процветания всего народного хозяйства.

Успехи, достигнутые в развитии тяжелой промышленности, позволили Коммунистической партии и Советскому правительству наметить широкую программу ускоренного развития легкой и пищевой промышленности с тем, чтобы в течение двух—трех лет значительно повысить обеспеченность населения продовольственными и промышленными товарами.

Дальнейший подъем промышленности во многом зависит от лучшего использования тающих в ее недрах внутренних ре-

зервов. У нас есть еще отстающие предприятия, и даже целые отрасли промышленности, не выполняющие плановых заданий. Во многих случаях плохо используется богатейшая новая техника, велики простой оборудования, недостаточно внимание к качеству продукции, росту производительности труда и снижение себестоимости продукции. Устранить эти и подобные им недостатки, подтянуть отстающие предприятия до уровня передовых—значит привести в действие значительные внутренние резервы нашей промышленности и тем самым обеспечить новый мощный подъем всех ее отраслей.

Серьезные успехи достигнуты нашей страной в области сельского хозяйства. Но партия исходит не из этих бесспорных и крупных успехов, а из непрерывно растущих материальных потребностей трудящихся. Без дальнейшего кругого подъема сельского хозяйства нельзя в полной мере обеспечить обилье продовольствия и снабдить сырьем нашу быстро растущую легкую и пищевую промышленность.

В постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС, в последующих решениях партии и правительства по вопросам сельского хозяйства разработана боевая, конкретная программа ускоренного развития всех отраслей социалистического земледелия и животноводства. Февральско-марсовский Пленум ЦК КПСС указал на особую важность дальнейшего развития зернового хозяйства как основы всего сельскохозяйственного производства. Наряду с повышением урожайности зерновых культур постановлением Пленума предусмотрено расширение посевов зерна путем освоения больших массивов целинных и залежных земель.

Практическое разрешение задачи создания в нашей стране на базе могучего роста социалистической индустрии обилия сельскохозяйственных продуктов является важнейшей составной частью программы коммунистического строительства. Он будет способствовать дальнейшему укреплению союза рабочего класса и колхозного крестьян-

ства—основы несокрушимого морально-политического единства советского общества, его мощи и непобедимости.

Борясь за непрерывный подъем экономики и культуры страны, партия преследует цель дальнейшего повышения благосостояния советского народа, полного удовлетворения его постоянно растущих материальных и культурных потребностей. Забота о благе советского человека является высшим законом для партии. Эта забота находит свое выражение в неуклонном росте национального дохода, в систематическом снижении цен на товары массового потребления, в повышении реальной заработной платы рабочих и служащих и доходов крестьян. Из года в год Советское государство увеличивает ассигнования на жилищное строительство, здравоохранение, народное просвещение.

Великая цель строительства коммунизма в нашей стране рождает великую энергию в народных массах. Партия воплотила в жизнь ленинские идеи о социалистическом соревновании, сделав соревнование коммунистическим методом строительства нового общества. В наши дни соревнование приняло поистине всенародный характер. Оно порождает все новые и новые формы народной инициативы, поднимает тысячи и тысячи талантов из гущи народных масс и открывает все новые и новые резервы дальнейшего подъема производительных сил страны.

Главным, решающим условием дальнейшего подъема и всестороннего развития народного хозяйства является всемерное повышение производительности труда во всех отраслях: в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве. Ленин еще в первые годы Советской власти выдвинул основополагающее указание о том, что повышение производительности труда составляет коренную задачу нового общества, без решения которой невозможен переход к коммунизму. Жизненные интересы нашей страны требуют развернуть подлинно широкое народное движение за значительный подъем производительности труда на каждом промышленном предприятии, на каждой стройке, на транспорте, в каждом колхозе, совхозе, в машино-тракторных станциях, на всех фронтах нашего великого строительства.

В. И. Ленин учил, что государство сильно сознательностью масс, оно сильно тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить и идут на все сознательно. Партия неустанно работает над повышением политического и культурного уровня масс, воспитывает их в духе советского патриотизма, в духе коммунистического отношения к труду и к социалистической собственности, глубокого понимания государственных интересов, в духе революционной бдительности

и укрепления дружбы народов.

Огромные успехи социалистической экономики и культуры в нашей стране являются результатом последовательного претворения в жизнь выработанной Коммунистической партией политики, опирающейся на гранитный фундамент теории марксизма-ленинизма и пользующейся поддержкой всего советского общества. Сила партии—в ее неразрывной связи с народом.

В. И. Ленин учил, что важнейшим условием успешной борьбы партии за дело рабочего класса, за дело социализма и коммунизма является единство и сплоченность партии, железная дисциплина партийных рядов. Он разработал твердые нормы партийной жизни, принципы руководства, предусматривающие строжайшее соблюдение требований Устава партии, последовательное пропедение принципа демократического централизма, всемерное развитие активности рядовых членов партии, коллективное обсуждение важнейших вопросов партийной жизни.

Закаленная в боях под руководством гениального Ленина, ученика и продолжателя дела Ленина—великого Сталина и их соратников, наша партия, как зеницу ока, хранит единство своих рядов, развивает внутрипартийную демократию, строго соблюдает испытанные ленинские принципы коллективного руководства, укрепляет свои связи с массами. Выборы в Верховный Совет СССР, состоявшиеся в марте текущего года, вновь и вновь ярко продемонстрировали неразрывную связь партии с народом, великую жизненную силу народного блока коммунистов и беспартийных.

Чувство законной патриотической гордости испытывает советский народ за свое Советское социалистическое государство—живое воплощение немеркнувших идей ленинизма. Ныне с особой силой звучат слова, сказанные Лениным еще в 1920 году, о том, что народы приучаются ходом вещей смотреть на Россию, как на центр притяжения. Неустанная борьба Советского Союза за длительный и прочный мир, за укрепление международной безопасности находит поддержку и сочувствие всего прогрессивного человечества.

Идеи ленинизма живут и побеждают в делах нашей славной Коммунистической партии, в свершениях героического советского народа, уверенно идущего вперед, к коммунизму.

Идеи ленинизма живут и побеждают в делах трудящихся стран народной демократии, успешно строящих новую жизнь

и международном движении за мир, за светлое будущее народов.

А. ШИШКОВ.

Партийная жизнь

Руководить комсомолом со знанием дела

Комсомольская организация паровозного депо станции Рубцовка имела хорошие традиции, была боевой и сплоченной. Она выступала инициатором социалистического соревнования.

Многие комсомольцы и сейчас показывают пример в труде, добиваются повышения производительности труда, улучшают свои показатели. Комсомольцы токарь механического цеха тов. Коваленко, слесари секционного цеха тт. Елизаров и Лунев выполняют по две производственных нормы в смену. До двух с половиной норм дает слесарь заготовительного цеха тов. Шубин.

Примеров самоотверженного труда комсомольцев паровозного депо много. Однако их могло быть значительно больше, если бы комсомольская организация депо повседневно направляла все усилия комсомольцев на решение практических задач производства, воспитывала комсомольцев в духе коммунистического отношения к труду.

Внутрисоюзная работа в комсомольской организации депо запущена. Большое количество комсомольцев не посещает комсомольских собраний. Не посещают потому, что собрания проходят однообразно и неинтересно. Вопросы, обсуждаемые на собраниях, не увлекают комсомольцев.

Много здесь было разговоров, много испанено бумаг по поводу социалистического соревнования в честь XII съезда комсомола. Но до сих пор комитет комсомола депо не удосужился подвести итоги этого соревнования, показать наиболее отличившихся, обобщить передовой опыт и сделать его достоянием всех молодых рабочих.

60 комсомольцев неаккуратно платят членские взносы, около ста не имеют комсомольских поручений. Бездействует в паровозном депо первичная организация ДОСААФ, очень слабо работают физкультурные коллектизы.

Комитет комсомола, возглавляемый секретарем тов. Колпаковым, выпустил из поля зрения вопросы общеобразовательной и технической учебы комсомольцев и молодежи. В депо работает более двухсот молодых рабочих комсомольского возраста, но учатся в школе только семь человек. Комсомольцы цеха эксплуата-

ции и некоторых других цехов не посещают занятия по техническому обучению.

Все это происходит потому, что комитет комсомола смирился с недостатками, перестал замечать их. Он оторвался от первичных комсомольских организаций, не осуществляет должного руководства, не направляет их деятельности.

Секретарь комитета комсомола тов. Колпаков руководит низовыми комсомольскими организациями поверхностно и неоперативно. Он чуждается черновой работы. Об этом говорит хотя бы такой факт. В марте партбюро поручило т. Колпакову организовать для молодежи лекцию на тему «Медицина в борьбе с религией». Но лекция была сорвана по вине секретаря. Он не нашел времени для того, чтобы своевременно и широко известить об этом молодежь.

В марте партбюро на очередном заседании заслушало тов. Колпакова «О выполнении отчетно-выборческого комсомольского собрания». Работу комсомольской организации бюро признало неудовлетворительной. С тех пор прошло полтора месяца. А вон, как говорится, и нынешним. Сдвигов в работе комсомольской организации депо не чувствуется.

Получается это потому, что партбюро и его секретарь тов. Шаханов не осуществляют действенного контроля за деятельностью комитета комсомола, не принимают необходимых мер для того, чтобы комитет комсомола от разговоров перешел к конкретному выполнению практических задач, поставленных перед комсомольскими организациями XII съездом комсомола.

Не вмешивается в работу этой комсомольской организации и городской комитет комсомола. Работники горкома комсомола редкие гости в депо.

Партийная организация паровозного депо и горком комсомола должны повседневно вникать в работу комсомольской организации, контролировать и направлять ее деятельность.

Комсомольская организация паровозного депо при правильном руководстве, безусловно, может стать в ряды передовых комсомольских организаций города.

Т. СЕМЕНОВ.



Москва. Очередное снижение розничных цен на промышленные и продовольственные товары вызвало еще большее оживление торговли. Недавно открытый Государственный универсальный магазин (ГУМ) ежедневно посещают от 200 до 250 тысяч покупателей.

На снимке: в ГУМе. Фото В. Егорова и В. Соболева.

★
В здравницах Грузии

ТБИЛИСИ. На побережье Черного моря наступили ясные, погожие дни. Здравницы Абхазии и Аджарии уже приняли первых отдыхающих.

Расширяется и благоустраивается один из лучших курортов Грузии — Гагра. Здесь сооружаются санатории нефтяников, Министерства электростанций и электропромышленности СССР и другие. Закончено строительство нового корпуса санатория «Маяк».

В Цхалтубо завершена реконструкция одного из корпусов санатория ВЦСПС. На днях примет первых отдыхающих новый санаторий Министерства путей сообщения.

В разгаре строительство дома отдыха Министерства промышленности строительных материалов СССР на курорте Махинджаури, к лету вступит в строй ряд корпусов. Сооружаются новые корпуса дома отдыха работников МТС. На берегу моря разбивается парк.

По нашему городу

На строительстве городской библиотеки

Среди новых трехэтажных зданий, расположенных на площади имени С. М. Кирова, водятся стены огромного дома. Уже сейчас видны его красивые очертания, центральный вестибюль, замечательная архитектура. Это строится городская библиотека рассчитанная на 50 тысяч томов различных книг.

На днях полностью закончено строительство первого этажа. Здесь будет книгохранилище и другие подсобные помещения. Более чем наполовину возве-

дены стены второго этажа, на котором запланировано построить два читальных зала вместительностью не менее 500 человек, зал выставки и каталогов, а также книгохранилище.

Городская библиотека строится с центральным отоплением, водопроводом, со всеми коммунальными удобствами. Скоро рубцовчане получат еще одно культурно-просветительное учреждение.

За высокий урожай

Во многих предприятиях и организациях нашего города имеются свои подсобные хозяйства. Городская больница также располагает большой земельной площадью под посев зерновых, технических и бахчевых культур.

В этом году подсобное хозяйство расширяет посевную площадь. Запланировано посеять 46 гектаров овса, шесть — ячменя, по два гектара гороха и пшеницы, 10 гектаров различных трав, более 35 гектаров картофеля, капусты, огурцов, помидоров, арбузов, дынь, лука, чеснока, моркови и т. д.

На полях проведены мероприятия для задержания талых вод, вывезено несколько тонн удобрений. Здесь уже сейчас ведется борьба за высокий урожай всех культур. Подготовляются семена, готовится сельскохозяйственный инвентарь для обработки почвы. Скоро подсобное хозяйство приступит к распашке земли на участке под бахчевые культуры, расположенному на территории Казахстана.

Подготовка к празднику

Коллектив самодеятельности клуба «Строитель» ведет деятельность подготовку к празднованию 1 Мая. В программу праздничных концертов входят песни: «Партия — наш рулевой», «Песня о родном городе Рубцовске», «Песня о России» и ряд других.

Готовятся интересные пляски в постановке Анатолия Черкасова, едкая политсирия, выступающая поджигателей войны, вокальные номера. Все семьдесят человек участников художественной самодеятельности после рабочего дня аккуратно посещают репетиции.

На днях здесь организованы две агитбригады для обслуживания колхозников Рубцовского района. Как только начнутся полевые работы, они выедут с концертами в колхозы имени Сталина, им. Карла Маркса, «Заветы Ильича».

Для сельских механизаторов

Комсомольская организация нашего города оказывает шефскую помощь механизаторам села. Скомплектовано и отправлено в машинно-тракторные станции 64 библиотечки. Восемнадцать библиотечек передано Бобковской, Вишневской и Рубцовской

механизаторы. Кроме обуви, здесь производится также изготовление для населения мягких диванов, матрасов, кресел. Высоким качеством отделки отличается работа Алексея Ниловича Смирнова.

С перевыполнением плана трудится кондитерский цех. Только в первом квартале коллектив цеха дал 64605 рублей сверх плана. На 152500 рублей перевыполнен план по торговле. На 110 процентов выполнил квартальный план по торговле швейными и продовольственными изделиями продавец Яков Федорович Непша.

На бытовом ремонте металлических изделий только положительные отзывы населения имеет мастер Василий Григорьевич Корнеев. Учитывая возрастающие с каждым годом материальные и культурные запросы населения города, коллектив артели «Рассвет» будет и впредь добиваться того, чтобы каждое выполнение нами изделие заслуживало только положительной оценки.

Товары для населения

М. ЗЕНОВ,
начальник швейного цеха
артели «Рассвет».

носовые платки, костюмы, мужские сорочки, набивные скатерти и шторы. Богатый опыт наработали за время своей долгой работы в артели мастера индивидуального пошиву Иван Федорович Архипов и Александр Макарович Хоменко. На пошиве верхней одежды особенно высоким качеством отличается работа Марии Ивановны Булденко. С перевыполнением плана работают белошвеи Татьяна Степановна Бабкина и Анна Валентина Цыганкова.

Особенно с большим подъемом трудится коллектив цеха над выполнением заказов Министерства культуры. Для учащихся школ механизации сельского хозяйства наш коллектив производит пошив одежды и постельных принадлежностей. В первом квартале нами изготовлено 1000 женские платья, головные и

телогреек, 1000 ватных шаровар, 3000 хлопчатобумажных брюк и гимнастерок, 4 тысячи полотенец, около четырех тысяч простынь и тюфячных наволочек. Все сданые изделия имеют высокое качество.

Выполнение заказов для сельского хозяйства коллектива артели считает своим почетным делом. В настоящее время мы изготавливаем для школ механизации сельского хозяйства еще одну тысячу комплектов мужского нательного белья. Над выполнением этого заказа трудятся бригады массового пошивка, возглавляемые бригадирами Петром Степановичем Казанцевым и Валентиной Алексеевной Быхановой.

Бригады заключили между собой договор по досрочному и высококачественному выполнению заданного объема работ. Высоких трудовых успехов добиваются здесь швеи Полина Григорьевна Мумлевая, Мария Валентина Евченко, Наталья Пет-

ровна Губченко и другие. Высокое мастерство в работе показывает закройщик массового пошива Василий Семенович Фонякин. В марте его месячная выработка составила 300 процентов.

Любовно трудятся над выполнением каждого заказа коллектива других цехов артели. Намного перевыполнил в заданном ассортименте квартальный план коллектив сапожного цеха, возглавляемый Павлом Степановичем Бердышевым. Задание по изготовлению новой обуви выполнено на 214 процентов. Значительно перевыполнена план ремонта обуви. Все выполненные заказы получают высокую оценку населения города.

С начала организации артели работает в сапожном цехе старший мастер Петр Никифорович Лунев. Квартальный план текущего года им выполнен на 135 процентов. Быстро и высококачественно выполняют заказы мастера — обувщики, инвалиды Великой Отечественной войны Федор Филиппович Петровский и Павел Степанович Плот-

Ключевые строки

Не везет Михаилу Ивановичу

После того, как Михаилу Ивановичу Мироненко предложили расстаться со складом, в котором хранились зерноотходы подсобного хозяйства Рубторга, он представал перед строгими очами руководства торга и, переминаясь с ноги на ногу, клялся и умолял:

— Простите, ей-ей, больше этого не будет, недощущу, / от всей души заверю, — при этом он даже слегка стукнул себя в грудь.

— Хорошо, — сказало начальство, перейдя на более либеральный тон (в глазах уже не было прежней строгости).

— Клянусь, теперь грамма не возьму, рукой не притронусь к зерну.

— Не повезло тебе на зерноотходах, Михаил Иванович, — уже совсем мягко заговорило начальство.

— Не притронусь, не притронусь, — подобострастно твердил заворовавшийся завскладом.

— Покаялся, вот и хоржо, — в тоне отцовского нравоучения пробасило начальство, пройдясь по кабинету и хлопнув ханпуку по плечу, — не видать теперь тебе склада с зерном, как своих ушей, а быть тебе, Михаил Иванович, продавцом в керосиновом ларьке.

Пережив кратковременный и легкий испуг, Михаил Иванович Мироненко довольный таким оборотом дела, в отличном расположении духа побежал принимать керосиновый ларек. Принял и начал торговать.

Долго ли, коротко ли торговал Михаил Иванович керосином, неизвестно. Только и здесь ему не повезло пуще прежнего. Попал Мироненко в грязную историю. Принял от какого-то проходимца целый бензовоз крашеного керосина и распродал. Попал тогда бедняга под следствие, а затем в камеру предварительного заключения.

Долго ли, коротко ли сидел Михаил Иванович, а только волею судьбы очутившись на свободе,

прибыл в апартаменты руководства Рубторга.

— Ну, Михаил Иванович, теперь уж ты, наверное, прочувствовал, — соболезнующе сказала начальство, — не повезло тебе, бедная голова, и на керосине.

Не станем подробно описывать дальнейших событий, скажем кратко: не успел Михаил Иванович переступить порог камеры предварительного заключения, как был немедленно назначен заведующим овощехранилищем Рубторга. Это произошло в конце сентября 1953 года, когда подвал был переполнен картофелем. Зажил Михаил Иванович на широкую ногу.

— Теперь, — говорил он, — я съел и пьян и нос в табаке.

Часто был пьян Михаил Иванович. Вместе с кулями картофеля люди взваливали его на грузовую автомашину и отправляли во-свояси.

Проставившись, Михаил Иванович подушчивал:

— Картошка не любовь, за окошко не выбросишь. Хорошо с картошкой.

Заведующий овощехранилищем сам торговал картофелем, обманывая покупателей самым бессовестным образом. Некачественный картофель ценой в 27 копеек килограмм Мироненко продавал по 45 копеек. Прибыль получалась солидная. И все-таки не повезло Михаилу Ивановичу.

В марте нагрянула в овощехранилище комиссия — взвесила остатки, покопалась в документах, десять тонн картофеля списала на усушку и утруски и заявила:

— А ведь у тебя, Михаил Иванович недостает 32 тонны картофеля. Это по нашим ценам на 14.000 рублей.

Сидит теперь, наверно, начальство Рубторга и думает на какую бы должность определить Михаила Ивановича Мироненко? На картошке ему не везет.

И. НИКАНОРОВ.

Я хочу получить квалификацию

Четыре месяца тому назад я поступил в отвально-лемешный цех завода «Алтайсельмаш» в качестве нагревальщика. Так как я ранее не работал на заводе, то мне пообещали помочь овладеть этой специальностью. Но время идет, а я до сих пор ничему не научился, так как не имею постоянной работы и своего рабочего места. Мастер горячего участка использует меня на разных работах.

П. ГОЛОВИН,
рабочий отвально-лемешного
цеха завода «Алтайсельмаш».

Ответ на задачу, помещенную в номере нашей газеты за 11 апреля

Саврасов, «Грачи прилетели». Шишкун, «Утро в сосновом лесу». Васнецов, «Иван Царевич на Сером Волке». Айзиковский, «Девятый вал».

Автор картины в центре — КРАМСКОЙ.

Ответ на фотографический кроссворд, помещенный в номере нашей газеты за 7 апреля

По вертикали: 1. «Зоркий». 2. Корпус. 4. Унибром. 5. Створка. 8. Ванночка. 9. Софит. 10. «Фотак». 13. Аммиак. 15. Ретушь. 16. Бачок. 17. Метол.

По горизонтали: 3. «Фотокор». 6. Негатив. 7. Сульфит. 11. Ломоносов. 12. Магний. 14. Камера. 18. Лазарев. 19. Картон. 20. Модель.



Свертывание производства в Италии приводит к массовой безработице. Миллионы трудящихся не могут найти применения своим силам. Не имея возможности платить за жилье, безработные ютятся в пещерах, заброшенных помещениях и в самодельных хижинах. Некоторые лишены всякого кровла. Их домом являются улицы, постыль — жесткая скамья в парке.

На снимке: безработные в Миланском городском парке. Прессклише ТАСС.

Провокационные действия американского командования в Южной Корее

ПХЕНЬЯН. Центральное телеграфное агентство Кореи опубликовало сообщение своего корреспондента Чжен Ин Чера из Эксона под заголовком «Почему американская сторона собирается проводить в Южной Корее крупные военные маневры?». В сообщении говорится, что американская сторона известила нейтральную комиссию по наблюдению за перемирием, что с 20 апреля по 25 июня с. г. она будет проводить в Южной Корее крупные военные маневры. Как заявил американский представитель, маневры будут проводиться в три этапа. В ходе маневров будут проведены десантные операции на восточном побережье Южной Кореи.

Спрашивается, почему американцам понадобилось проводить эти маневры? — пишет корреспондент. Почему они приурочены к открытию Женевского совещания, имеющего целью мирное урегулирование корейского вопроса? Факты говорят о том, что американские правящие круги не хотят мирного разрешения корейского вопроса и ослабления напряженности в международных отношениях.

США нарушают соглашение о перемирии в Корее

ПЕКИН. Как передает китайский корреспондент агентства Синьхуа, 16 апреля на заседании секретарей военной комиссии по перемирию корейско-китайская сторона заявила протест против нарушения американскими самолетами демилитаризованной зоны. В протесте говорится, что за период с 4 по 10 апреля американские военные самолеты в нарушение соглашения о перемирии семь раз вторгались в воздушное пространство над районом, контролируемым корейско-китайской стороной.

Особое внимание в протесте обращается на нарушение, имевшее место 10 апреля в 8 часов 50 минут, когда четыре американских военных реактивных самолета, летевшие с юго-запада, углубились на 35 километров на север от демилитаризованной зоны.

Международный обзор

Народы Азии — против агрессивной политики США

Остались считанные дни до открываемого 26 апреля совещания в Женеве, на котором должны быть рассмотрены такие важнейшие международные проблемы как мирное урегулирование корейского вопроса и восстановление мира в Индо-Китае. Народы Азии жизненно заинтересованы в таком разрешении этих проблем, которое способствовало бы не только укреплению мира в Азии, но и общему смягчению существующей международной напряженности.

Поэтому вопросы, связанные с предстоящим совещанием, находятся в центре внимания общественности всех стран Азии. Происходит процесс мобилизации всех патриотических, миролюбивых сил континента на борьбу за мир и безопасность. Это необходимо потому, что, как показывают факты, определенные круги в США уже сейчас пытаются сооружать препятствия на пути к мирному урегулированию в Азии. В этом убеждают, например, воинственные призызы, все неистовые раздающиеся из Вашингтона по мере приближения Женевского совещания.

В Индии сторонники мира в канун Женевского совещания — 25 апреля — решили провести «День Азии». На митингах и во время демонстраций, которые намечено организовать в этот день по всей стране, индийский народ, как указывает Всениндийский совет мира, с новой силой продемонстрирует свою волю к мирному взаимопониманию, что способствовало бы успеху совещания в Женеве.

В Индии сторонники мира в канун Женевского совещания — 25 апреля — решили провести «День Азии». На митингах и во время демонстраций, которые намечено организовать в этот день по всей стране, индийский народ, как указывает Всениндийский совет мира, с новой силой продемонстрирует свою волю к мирному взаимопониманию, что способствовало бы успеху совещания в Женеве.

Ярким свидетельством настроений народов Азии перед Женевским совещанием является следующее высказывание индийской буржуазной газеты «Басумати»: «Азия — не вотчина США... Азиатские народы сами в состоянии разобраться, какова должна быть их форма правления и какую политику им следует проводить».

Попытки США говорить с Азией с позиции силы, указывает далее газета, лишь неизбежно приведут американскую дипломатию к новым провалам.

На полях стран народной демократии

В странах народной демократии весенние полевые работы в полном разгаре. В текущем году сея повсеместно проводится в более сжатые сроки и на более высоком агротехническом уровне. Крестьянство этих стран уже с весны закладывает основы будущих богатых урожаев.

За прошедшую зиму в народно-демократических государствах еще больше усилилась техническая оснащенность сельского хозяйства. На полях этой весной работают десятки тысяч новых машин. В Чехословакии, например, обеем механизации полевых работ вопрос по сравнению с прошлой весной более, чем на 12 процентов.

В Китайской Народной Республике тысячи крестьян перед весенними полевыми работами вступили в группы трудовой взаимопомощи и сельскохозяйственных кооперативов. К началу текущего года этими фор-

мами кооперирования уже было охвачено около 48 миллионов тружеников китайской деревни. За последнее время только в центральных провинциях страны было создано более трех с половиной тысяч новых сельскохозяйственных кооперативов.

Задача ликвидировать отставание сельского хозяйства от уровня развития промышленности, обеспечить значительный подъем сельскохозяйственного производства, чтобы полностью удовлетворять растущие потребности тружеников, является сейчас одной из важнейших задач в странах народной демократии. Успешное проведение сева, невиданный трудовой энтузиазм, который царит сейчас на полях этих стран, показывает, что крестьянство отдает все свои силы делу осуществления этой задачи.

В. ХАРЬКОВ.

Редактор А. И. ШЕСТАКОВ.

Рубцовская МТС проводит набор сезонных рабочих для работы на прицепных машинах в тракторных бригадах.

Условия оплаты труда: прицепщики получают 75 процентов от заработка тракториста, или средний минимальный заработок за одну смену работы составляет от 12 до 18 рублей деньгами и от 6 до 10 килограммов хлеба. Кроме того, прицепщики получают деньги и продукцию, причитающуюся к выдаче на трудодни колхозникам.

Обращаться: Ново-Егорьевский проспект, МТС, в рабочее время.